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Kategorija: SETOVI

Jimmy Choo Fever
Šifra proizvoda: PP-763
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte  čarobni  svijet  Jimmy Choo Fever,  parfema koji  vas poziva na nezaboravno putovanje
osjetila i emocija. Ovaj izuzetno privlačan miris spaja klasične i savremene elemente, stvarajući
orijentalno-gurmansku kompoziciju koja će vas učiniti neodoljivom. Na samom startu, Fever vas
osvaja  osvježavajućim notama grejpa,  ličija  i  sočne  šljive,  vodeći  vas  u  srce  mirisa  gdje  se
isprepliću nježni heliotrop, egzotična vanilna orhideja, opojni jasmin i delikatni cvijet narandže.
Dubina  se  otkriva  u  baznim  notama,  gdje  topli  benzoin,  zavodljive  mahune  tonke,  bogato
sandalovo drvo, intrigantna kafa, slasni lešnik i kremasta vanila tvore završnicu koja pamti.

Fever od Jimmy Choo predstavlja savršen izraz ženstvenosti, snage i samopouzdanja, kreiran za
ženu koja je uvijek korak ispred. Njegova jedinstvena aroma nije samo parfem, već izjava o stilu
koji  privlači  pažnju gde god da se pojavi.  Neka Jimmy Choo Fever bude vaš tajni  saveznik u
stvaranju nezaboravnih trenutaka i ispisivanju priča koje će se dugo pamtiti.

Oslobodite svoj unutrašnji sjaj i  dopustite da vas Jimmy Choo Fever vodi kroz dan sa stilom i
elegancijom koja  ostavlja  trag.  Ovaj  miris  je  više od parfema;  to  je  odraz vaše duše,  vašeg
unutarnjeg ja koje anđeo čuvar čuva u boci spremno da osvoji svijet. Bilo da se pripremate za
važan sastanak, romantičnu večeru ili veče s prijateljima, Fever će vas obaviti aureom neodoljivosti
i samopouzdanja.

Zato,  ne  čekajte  trenutak,  dozvolite  sebi  da  osjetite  svu  raskoš  i  profinjenost  koju  Jimmy  Choo
Fever nudi. Otkrijte svoju strast, prepustite se čulima i živite život punim plućima. Sve što vam je
potrebno je jedan sprej i svijet postaje vaša pozornica, sa Jimmy Choo Fever koji vas prati na
svakom koraku. Napravite svoj izbor danas i budite spremni da zasijate u punom sjaju.
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Šifra proizvoda PP-763

Gornje note grejp, liči, šljiva

Srednje note heliotrop, vanilna orhideja, jasmin, cvet narandže

Bazne note benzoin, mahune tonke, sandalovo drvo, kafa, lešnik, vanila

Mirisna grupa Orijentalni gurmanski

Pol Ženski
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